»;Eﬂéﬁégl;;_fhﬁ;

Um engenheiro foi contratado para realizar uma analise tarlfarla de uma empresa Atualmente a tarifa

contratada junto & concessionaria de energia elétrica é a, binémia. Desta forma, considerando para
_compara¢do a tarifa horo-sazonal azul, pede-se:
a) Calcular, detalhando as etapas, o custo anual da empresa com demanda e consumo de energia elétrica
considerando tarifa bindmia.
b) Calcular, detalhando as etapas, o custo anual da empresa com demanda e consumo de energia elétrica
considerando tarifa horo sazonal azul.

Dados:

_ Considerar todos os meses com 30 dias.

- - Horario de ponta: 18-21h.

- Periodo seco: maio a novembro (7 meses)

- Demanda diaria:

e Demanda [kW]
Hotdno [l Periodo seco . Periodo timido
0-5 30 50
5-10 110 140
10-14 ; 150 150
14-18 180 120
18-21 180 = 170
21-24 70 100
Tarifa binomia: Tarifa horo-sazonal azul:
Demanda (R$/kW) Demanda (R$/kW)
16,64 Ponta. | Fora ponta
: 16,48 5,46
Energia (R$/MWh) | .
Seco | Umido Energia (R$/MWh)
196,03 166,03 Ponta Fora ponta
Seco | Umido | Seco | Umido
291,13 | 261,13 | 187,74 | 157,74
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